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Aufgabe ieren (6 P)
Finde die ungen der Gleichung d ieren.
X2 =X
Aufgabe (4+8 P)
Berechne e. (Grundmenge Q)
a) 23-1
b) x-[6 3) (2x = 1) — 2x2
Aufgabe (5P)
Bilde eine lenratsel passt, und I16se
SWennm onalen Zahl z addiert, e das
Dreifache Zahl z?¢
Aufgabe (4 P)
Der Preis an der ABC-Tankstelle r. Bis
zum 15.J %. Am 30. Juni war de als am
15. Juni. r Benzinpreis vom 1. bi rinde
deine Ant gen).
Aufgabe und Prozentsatze (6 P)
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zen Zahlen wie 0, 1, -1,
opf rechnen und aussch

en eingesetzt:

2 3 4 5

4 9 16 | 25

8 9 10 | 11

chung.

Nun werd n eingesetzt:
eingese -3 | 4 X2 wi
linke 9 | 16 ’é;l d6
rechte 3 2 Lésu
X2 = =2 1S g der Gleichung
Aufgabe
a) 23-1
23 -1
23 -1 X+ 2
25=
Also {}
Anme alenzumformungen ein
ysungen gibt. Noch bess

fr x
b) x-[6
x—[1
x—[1
x—18
28x —

Aufgabe
2z+63=
2

75=25z

chiedenen Ergebnissen

= — 13x — 2. Hier ist off

3) (2x — 1) — 2x2

+18

entsteht,
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713|3
Aufgabe
Anstieg u t 100 % + 20 % = 120 %
Senkung it 100 % — 25 % =75 %
Neuer Pr 140€-0,9=126€
Nebenrec 00
Der Benzi 0,14 € gesunken, also u
Anmerku r Fragestellung reicht e
miteinand urspringlichen Preis v
das Erge rt.
mit 100 % + 40 % = 140
mit 100 % + 20 % = 120
Senkung it 100 % — 10 % =90 %
Aus der 1,20-v; 06 =090 v
Winkelsu y + 6 =360°
Mit Werte sich die Gleichung:
1,40 - v =360°
(1,40 +1,
45-y =
y =360°
a=1,40-
B=120-
6=0,90 -
Méoglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis
Note 4 3
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